

学做草莓酱

南京市大光路小学一(3)班 赵翊童 指导教师:濮志芳

星期五下午爸爸团购的草莓终于来啦。我开心地和爸爸走进放草莓的玻璃房,刚踏进就闻到了一股草莓香气,未见草莓先闻其香!

妈妈用盐水把草莓清洗干净。草莓戴着绿色的小草帽,爱心形的小身体上镶满了黑色的“芝麻粒”。我迫不及待地拿起了几颗红艳艳的大草莓吃起来,果肉多汁,酸甜可口,嘴巴里布满了草莓香气!妈妈说:“吃不完的草莓,要不分出一些来做草莓酱吧。”我高兴得跳起来。

说干就干,我帮妈妈挑选了一些个头比较小的草莓,把它头上的绿色小帽子给拔掉。妈妈把草莓切成小块儿放在碗里,撒了很多冰糖进去。两小时后,碗里腌出了很多草莓汁。再把草莓和汁水一起倒入不粘锅里,先用大

火熬煮,锅里就咕嘟咕嘟地冒出了大泡泡,妈妈用勺子把上面的白色浮沫盛出倒掉,改为小火继续熬煮。妈妈交给了我一个任务:拿着勺子不停地搅拌,防止草莓酱变糊。这可是个细致又要有耐心的活,我搅了一小会儿,小脖子酸酸的,勺子也变得沉沉的,脑门上也冒出了汗珠,真想放弃呀!但我的脑海中不断浮现出鲜红的草莓酱配着面包的画面,我坚持了下来。搅了十多分钟,草莓汁变得很黏稠。看上去红艳艳的,有着透亮的光泽感,还散发着甜甜的味道,妈妈在草莓酱里加了柠檬汁调味,关火出锅。

草莓酱制作成功了,这酸酸甜甜的美味让我情不自禁地摇晃起小脑袋。妈妈摸着我的头说:“你的坚持和耐心有回报啦!”这草莓酱比外面任何品牌都要好吃,这是我用劳动换来的美味。

踏春

南京市大光路小学一(2)班 檀佳辰 指导教师:殷红蕾

清明节放假,我和妈妈一起去体育公园野餐,我非常开心。一路上,我在车里手舞足蹈,想着一天的快乐。

到了体育公园,只见天瓦蓝瓦蓝的,偶尔会有一朵白云飘过。大片大片的草地绿油油的,像大地毯一样。我们来到一片大草坪,只见五颜六色的花儿争相开放,蝴蝶在花丛中翩翩起舞。我们找了一块比较平整的地方,先搭好帐篷,再铺上餐布,然后

寻找春天

南京市大光路小学一(3)班 钱星泽 指导教师:濮志芳

冬天的脚步悄悄离去,大地回春,万物复苏,我和爸爸妈妈一起去寻找春天。

我们来到了玄武湖公园踏青,一进公园就闻到了青草的香味和五颜六色的花的香气,这些味道组成了春天的特有气息。我们站在小桥上眺望湖面,春风轻轻拂过脸庞,波光粼粼的湖面上,几只小鸭子在水里欢快地嬉戏,来一句应景的诗句:竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知。

走过小桥我们就到了搭帐篷

一一拿出我们准备的各种食品,有香香的汉堡包,甜甜的果汁,新鲜的牛奶,还有各种各样的水果。我不禁咽了咽口水。

今天这儿来了很多小朋友,我和他们一起放风筝,我们迎着风跑,风筝飞得很高很高。过了一会儿,我们都玩得筋疲力尽了,就坐下来和小伙伴一起分享美食。

一转眼,夕阳西下,我们恋恋不舍地向美丽的公园告别,我真希望每天能来这儿游玩!

的地点,爸爸妈妈是搭帐篷的主力,我在旁边打下手,我们三人通力合作,帐篷很快就搭好了。铺上垫子拿出准备好的零食,我们开始了野餐。吃着爱吃的零食,听着鸟儿站在枝头欢快地歌唱,欣赏着美丽的湖景,好一个惬意的春日。我玩累了就躺在树下的垫子上休息,看着点点斑驳的阳光穿过树叶洒在身上,好像美丽的衣裳。

可惜欢乐的时光总是那么短暂,夕阳西下,春日温暖的余光照亮了我們回家的路。

小蜜蜂考察记

南京市大光路小学一(2)班 杨蔓妮 指导教师:殷红蕾

我是一只勤劳的小蜜蜂,我今天有任务在身。妈妈告诉我在那边有一栋房子,我的任务就是找到它。我好不容易飞到目的地,就听到了人类的声音,一看,原来是个小女孩儿。她一见我就抱头大叫,飞速地跑开。哎——当心点,别捧着,其实我也没有那么可怕吧。不过,我才不会被她吓得惊慌失措呢。我可是“峰峰学院”的好学生,老师教过的知识我都记住了,比如说怎么躲避危险,怎样改变飞行速度和方向,遇到人类该怎么处理,嗡嗡嗡——我的雷达预警响了,该回家了。要知道我们蜜蜂是很守时的。

第二天,我又出现在房子里。这次来之前妈妈交代过,让我去看一看老家的遗址,找找有什么有价值的东西。等会儿,什么声音?好耳熟,是昨天的……没错,这次是小姑娘出门来,跟

我来了个大眼瞪小眼——哦不,准确说是大眼瞪多眼(我可是复眼小昆虫哦)。我刚一开口对她打招呼“嗡嗡嗡”,迎来的还是熟悉的大叫声。好吧,不过有进步,至少今天停了5秒后才拔腿就跑。我的任务完成得很顺利,躲过了蜘蛛网找到了遗址,收集了材料,回家见妈妈。

回去后的汇报得到峰峰学院的重视。三天后我又出发了,要为峰峰学院开分院做实地考察。刚到路口,就听到有人说话:“最近老有蜜蜂过来,我们要注意保护好自己,别让他们再在这儿筑巢。”得,没戏了,回去吧!正要往回飞,却听到了熟悉的声音:“小蜜蜂好几天没来了,是不是迷路了?”我想:小姑娘你可能不再怕我了吧,也许现在我们算是好朋友了吧!虽没有完成最后一次任务,但是被一个人类朋友惦记着,好开心!

樱花

南京市大光路小学一(2)班 姚倩 指导教师:殷红蕾

悄悄地,春天迈着轻快的步伐来了,万物复苏,鸟语花香,春意盎然。为了不负这好春光,我和爸爸妈妈来到了家门口小公园赏樱花。老远我就看到了一片粉色的世界。

走近樱花,阵阵清香扑鼻而来。朵朵樱花聚集在一起,我们身处于花的海洋,好不惬意!樱花树高大舒展,千姿百态,美丽妖娆,像一位美丽多姿的少女。它们有的伸长了手臂,仿佛在拥抱春天,迎接未来;有的探长了脑袋,仿佛在和游人打招呼;有的站得笔直,仿佛是一位负责的哨兵……我抑制不住内心的喜悦之情,拉着爸爸妈妈的手就沿着这片“樱花大道”跑去。

阵阵微风吹来,雪白粉嫩的花瓣好似仙女散花,天空霎时下起了樱花雨。大人们都在抬头看漫天飞舞的樱花,而我蹲下身子捡起了一片樱花。爸爸立刻用手机定格了这个美好的画面。

我喜欢春天怒放的樱花,沐浴在春风里,我对樱花说:“明年我还要来找你玩!”

清明祭英烈

南京市大光路小学一(2)班 李臻 指导教师:殷红蕾

清明节,我参加了学校组织的云端祭扫英烈活动。网上有很多地点可以选择,我选择了溧水区的中山烈士陵园来进行此次的凭吊活动。

通过视频和文字介绍,我对烈士有了了解,他们为了心中的理想和信念义无反顾地踏上革命道路,很多人牺牲时非常年轻,有的只有十几岁。我们幸福生活是这些革命烈士用生命换来的。我们应当永远铭记这段历史,珍惜现在和平的生活。

这次网上凭吊革命烈士活动,让我感触深刻。只要我们记得,他们就活着,永远活在我们的心中。

我的一家

南京市大光路小学一(2)班 林源懿 指导教师:殷红蕾

我有一个幸福温馨的家:爸爸妈妈和我,还有一个可爱的妹妹。

我爸爸的个子很高,美中不足的是肚子有点圆。他喜欢研究中医,天天都拿着厚厚的中医书看。爸爸很风趣,经常会逗我们开心。但当我做错事时,他会严肃地批评教育我。爸爸下班回来还会帮妈妈一起做家务,陪伴着我和妹妹。

我的妈妈很勤劳,她每天都会给我们做可口的饭菜,家里被她打扫得干干净净。妈妈像个超人,只要我们需要她,她就会及时出现。

我妹妹9个月了,乌黑的头发,大大的眼睛,肉嘟嘟的小脸。她不高兴时会哇哇大哭,有人陪她玩就高兴得咯咯笑,身体扭来扭去,像在跳舞一样。她很乖,经常自己在推车里舔手指、玩玩具,安静地看着妈妈做事。

我是个性格开朗的小男子汉。我喜欢下围棋、看书、运动等。我超喜欢围棋,这项运动可训练思维。我还是个好吃货,妈妈做的饭我都喜欢,从不挑食。

我爱我的家人,我爱这样温馨的家,希望我们一家人永远幸福地生活在一起。

有趣的探险

南京市大光路小学一(2)班 林钰宸 指导老师:殷红蕾

居家三周,疫情的阴霾逐渐散去,我终于可以跟爸爸妈妈一起出门踏青游玩啦!这次我们要去紫金山探险公园,玩我期待已久的树上探险。

周日一大早,妈妈就带着我出发了。我们驾车来到灵谷寺附近,再骑行前往探险公园。买好票,我在安全员的帮助下穿戴好安全带就开始探险之旅了。

树上探险有钻洞、攀爬、绳梯、独木桥、空中滑索等好多障碍项目,最惊险刺激的当数绳梯和空中滑索了。绳梯摇摇晃晃的,必须保持好身体平衡才能顺利通过。不幸的是,刚迈出第二步我就

摔倒了。稳定了一下心神,我爬起来继续往前走。终于,我来到了湖边树上的高处,要从这里通过滑索滑过湖面到达对岸的终点。我心一横,两眼一闭就滑出去了。速度越来越快,越来越快,风在耳边呼啸。哈哈!我飞起来啦!感觉一瞬间就到达了对岸。

我意犹未尽,接着又挑战了更高难度的绿线和蓝线。我变得越来越从容,不再紧张和害怕,顺利地完成了树上障碍探险。

这次紧张又刺激的探险之旅,让我在快乐的体验中明白了一个道理:相信自己,就可以战胜困难,把事情做好。

我和爸爸下军棋

南京市大光路小学一(2)班 黄逸凡 指导教师:殷红蕾

又到了周六晚上,我缠着爸爸和我下军棋,爸爸只好答应陪我“杀”一盘。

战场相见,两军对垒。我胸有成竹地布置着心中的“战场”。话不多说,妈妈裁判一声令下,一场激战开始了。我的“司令”一马当先冲进爸爸营盘,犹如快刀切菜,先把他前方的将士歼灭了好几个。可爸爸不慌不忙,沉着地指挥着他的兵力,把其他棋子一个一个调进行营。我想着前面的战果,没看明白他的用意,“司令”只管横冲直撞。突然,他从行营里调出一颗“炸弹”截住了“司令”的去路。我愣了一下,只好让“司令”走进行营。这时,爸爸从

居家学习生活日志

南京市大光路小学一(2)班 滕瑾萱 指导教师:殷红蕾

2022年的这一场疫情来势汹汹,它让整个中华大地都绷紧了神经,为了阻断疫情的蔓延,大家都积极响应国家的号召——宅在家里,尽可能少出门。

疫情虽然阻碍了我们正常上学,但它并不能阻碍我们对学习的热爱。在网上上网课的日子虽然略显枯燥,但我并没有虚度光阴。除了每天认真预习第二天要学习的内容,我还严格做到上课时认真听讲,课后整理笔记和认真完成作业,那作业本上“优秀作业”的评语更是老师对我的一种肯定。在一天的学习过后,我和弟弟常常会一起做眼保健操,爸爸妈妈也会陪我们玩一些有

爬紫金山

南京市大光路小学一(2)班 沈芸熙 指导教师:殷红蕾

周日一大早,妈妈接到好朋友约她去爬紫金山的电话。我一听爬山立马来了精神,一骨碌从床上爬了起来。

抓紧时间吃过早饭,我们很快来到了紫金山脚下。放眼望去,来爬山的人好多啊!我一边爬山一边欣赏沿途的风景,漫山遍野郁郁葱葱,空气中弥漫着春天特有的气息。抬头看,高的大树仿佛跟蓝天长在了一起。低头瞧,林中一片片淡紫色的二月兰编织成了一张美丽的地毯,真想上去打个滚儿呀!

爬到一半时,我又累又热,不想再往上爬了。妈妈跟我说:“宝贝,不登上山顶,怎么能看到

趣的益智游戏,他们的陪伴让我的生活充满了色彩。

居家生活中,我也会做一些力所能及的事情,在和妈妈一起择菜、洗菜等家务中体会到父母平时劳动的不易。在今后的生活中,我立志要养成“不怕吃苦,敢为人先”的拼搏精神。

病毒虽然可怕,但它并不是不可战胜的。我相信,只要我们每个人都严格遵守防疫要求,勤洗手、戴口罩、不聚集,积极完成居家隔离的任务,打赢这次“病毒保卫战”是必然的。与此同时,我也一定会利用好这段宝贵的时间,严格要求自己,努力让自己每天进步一点点,一定会越来越好。让我们一起加油吧!

更美的风景呢?遇到困难可不能半途而废呀!”听了妈妈的话,我想:是呀,我要做个勇敢的孩子!我们休息了一会儿,继续踩着石梯努力往上爬。这次,我们一鼓作气爬到了山顶。站在山顶上,阵阵凉风吹来,好舒服呀!刚才爬山的劳累似乎也一下子被吹散了。往远处看,山下的房子都变小了,汽车小得像玩具一样,真好玩!我不由得想起:会当凌绝顶,一览众山小。

今天虽然很累,但我很开心。因为爬山不仅锻炼了身体,还让我明白了做任何事情都不能轻言放弃,坚持到底就是胜利。